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1. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President? 
 

  Age Race Gender Party 

  Total 18-25 26-40 41-55 56-65 66+ White Black 
Hisp-
anic Other Male Female 

Repub-
lican 

Demo-
crat 

Indep-
endent 

(Base) (662) (59) (179) (146) (152) (126) (490) (126) (33) (13) (318) (344) (232) (298) (132) 

 % % % % % % % % % % % % % % % 

 Approve 44.3 66.7 48.2 40.8 43.7 33.2 32.7 78.7 78.5 61.9 42.8 45.7 17.3 69.2 35.8 

Disapprove 46.3 29.6 42.5 53.2 45.4 52.4 56.6 15.3 21.5 19.8 50.2 42.6 75.4 22.6 48.5 

No opinion 9.4 3.7 9.3 5.9 10.9 14.4 10.6 6.0 .0 18.3 7.0 11.6 7.3 8.2 15.7 

 
 
 
 


